

# **Європейське місто від створення до сьогодення. Венеція.**

**Виникнення Венеції (Назва міста) походить від області Венето, а та - від племені венетів, які жили тут в римські часи. Однак при римлянах в лагуні міського поселення не було. Люди почали селитися у Венеціанській лагуні після нашествия варварів - вестготів, гунів Аттіли і лангобардів – які пройшли тут в V-VI століттях і спустошили міста на континенті, найбільш значним з яких була Аквілея. Міське поселення на островах Венеціанської лагуни почало створюватися в другій половині VI століття.**



**Венеціанська республіка відіграла величезну роль в історії Європи. Вона виникла в кінці VII століття і вже на початку IX століття стала найбільшим центром торгівлі між Сходом і Заходом. В період розквіту Венеція підпорядкувала собі навколишні території і повністю заволоділа Адріатичним морем. Доходи від торгівлі східними товарами, а також майстерність місцевих ремісників забезпечували могутність республіки на чолі з дожем (титул голови держави в італійських морських республіках). Цей титул існував у Венеції протягом більш ніж десяти століть. Дожі вибирались із найбагатших і найвпливовіших родин Венеції, як правило, довічно.**

**Понад 1300 років місто-республіка зберігав незалежність. Він навіть не визнавав владу Папи Римського. Щоб виступити проти Венеції в 1508 році королям Франції, Іспанії та Священної Римської імперії довелося об'єднати свої сили. Проте з часом війни з Туреччиною, нищівні епідемії чуми і поява альтернативних торгових шляхів послабили місто, і в 1797 році Наполеону, нарешті, вдалося підпорядкувати його. 1 травня 1797 року Наполеоном була оголошена війна Венеції. Велика рада прийняла рішення виконати всі вимоги, 12 травня дож Людовіко Манін відрікся від престолу. З 1866 року Венеція входить до складу Італії.**



**Венеція зараз (італ. Venezia, вен. Venesia) - місто в Північній Італії на узбережжі Адріатичного моря. Відомий насамперед тим, що історична частина розташована на островах і каналах. В середні віки Венеція була центром Венеціанської республіки, одного з найважливіших держав Середземномор'я. В даний час великий туристичний і промисловий центр, столиця регіону Венето і провінції Венеція**



## Основні пам'ятки Венеції

**1. Площа Сан-Марко (Piazza San Marco) Серце Венеції, на якій чекають частування туристів тисячі голубів.**



**2. Собор Святого Марка (Basilica di San Marco)**

**Поєднує елементи візантійської, римської і, власне, венеціанської архітектури і зберігає у своїй скарбниці чимало реліквій**



**3. Собор Санта-Марія делла Салюте**

**Один з найбільш впізнаваних символів Венеції приковує увагу відразу ж, як тільки ви під'їжджаєте по Гранд-каналу до площі Сан-Марко.**



#### 4. Палац дожів (Palazzo Ducale)

Палаццо, де творилася історія могутньої Венеціанської республіки, — визнаний шедевр, в образі якого змішалися готика, ренесанс і мавританський стиль.



Венеція була одним з центрів Ренесансу і одночасно дуже і дуже багатим містом, тому тут з'явилося і збереглося особливе, «театральне» ставлення до життя. Доказ тому — щорічний карнавал, численні свята та фестивалі, а також найпопулярніший сувенір — карнавальна маска. Туристи приїжджають сюди за романтичним настроєм, історичним духом, і місто з лишком виправдовує їх очікування.



Дякую за